1. Une loi des mailles donne : R.i(t) + uc(t) + L.——= di(t)
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ot R +wju(t)=0.

Le régime est pseudo-périodique, ce qui correspond a des racines complexes de ’équation caractéristique : r: —— +

Jwg [1-= w, ce qui amene a la forme générale de la solution :
25| A B.
uc(t) =e 2@ [ A.coswy. T Q2 .t + B.sinwy.

On peut donc définir la pseudo pulsation |w = wp.q /1
3. Avec un amortissement faible, y /1 =1 donc w ~ wy

ue(t) = ot [A coswy.t + B.sinwy.t]

=0 et d’apres les conventions choisies au niveau du condensateur :

i(t) =+C

2. On donne la forme canonique de 'ED :
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Période des pseudo-oscillations : Tp =2 * 2 ms =4 ms donc wqg = ?ﬂ = 1570 rad.s™"
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Facteur de Qualité : e2 T =2 (inutile de convertir en volt, on peut rester en divisions ici ... sinon on peut retrouver la

sensibilité : 1,2 V/div), soit Q = ———— = 10,9
n4d —1In3

1 L.
On en déduit doncC = —; ot R= 220 _ 1,44 €.
wi.L =40,6 pF Q




